

博覽會帶來好消息 聯邦撥款助雲建屋

(特訊)聯邦房屋部長賴本迪昨日宣佈,今年將多撥一千四百萬元,協助在雲埠地區,建造一千個租賃房屋單位。賴本迪對雲埠記者稱,此舉係因省府有一千四萬元,協助在加拿大全國之內,建造三千六百個以上之房屋單位。該計劃下,本年將多用六百個以上之房屋單位,空置率為百分之二點六,加拿大接揭及房屋公司,在本年上半年,卑詩省租賃房屋供應,已下降至八五年度首季財政報告書顯示,卑詩由四月起,並非必要。

百名者英請願 抗議巴士罷駛

(雲埠)欠缺交通工具之一百名雲埠者,擬在卑詩公共交通公司門外籌備該項抗議者為六十三歲婦人亨特及其七十三歲丈夫羅素。夫婦兩人均在登巴社區中心,任職管理員。

在接載奧運選手巴士上 洛城警方檢獲計時炸彈

亨特說:「我們並非埋怨巴士司機或巴士公司,祇是要求巴士復行。」

(三藩市電)周一

下午警方在一輛接載部份土耳其奧運選手前往機場的巴士上,檢獲一枚將爆炸的計時炸彈。

警察察最長基斯告訴記者謂,四十歲警官皮爾遜檢獲該滴落作響的炸彈,並拉開一條電線。

事件中沒有人受傷

上跑了大約六十公尺,將炸彈擲於一旁,然後逃跑。炸彈並沒有發生爆炸,其後又被拆去信管。

基斯嘉許服務已有九年,他的皮爾遜為一名大無畏的基斯透露,另有兩宗電話炸彈恫嚇事件證實是虛假的,但另外兩

續持會仍率業失高

帶領,但須警惕率如何而定。寇迪士說:「倘須等候消費者領回退款,並非必要。」

寇迪士前日發表卑詩省一九八四年度報告書顯示,卑詩由四月起,我們將要等候一個頗長時期

爲中國健兒們歡呼

周青

在美國洛杉磯舉行的第二十三屆奧林匹克運動會,在一百四十九個國家和地區的代表參加下,經過十五天圓滿閉幕。歷屆奧運,都是歐美選手的天下,中國人從來沒有得過一面金牌,只有台灣的楊傳廣和紀政,過去會分別得到一面銀牌和一面銅牌。由於種種原因,中國在三十二年中一直徘徊於奧運的大門之外,此次是第一次正式在奧運會上與其他一百三十九個國家和地區的選手進行公平競逐。

然而,偉大的中華民族所培養出來的傑出的運動員們,就在第一次參加奧祖國十億人民的熱烈讚揚,而且使得全世界所有旅外華僑,以及香港和台灣的運營之際,一舉奪取了十五面金牌,世界所有旅外華僑,以及香港和台灣的

向中國奧運健兒致敬

林誠彥

馬...在過去數星期以來

不辛遭遇困難,不知如何前往抗議,因無巴士可搭。」

亨特又說:「我們

大筆款項。」

馬...在過去數星期以來

幸運,我們乘坐的士,已耗

時間,我們聯合會發言人獲加於前一日宣稱,該會已就部分時間巴士司機等問題,

擬妥一份長達二百五

十頁之調查報告,且已在上星期五日,將該份報告書送交調解人參考,希望可使巴士復駛。

書所列出之各項觀察,全部根據事實,而且有獨立性,一俟各有關方面研究完畢後,將於下週公開發表。

據報頻傳歡顏開零的突破揚內外功績偉,樂悠哉為國爭光人敬仰

逢星期五下午一時放映優美,歡迎該公所昆仲

新房屋單位之外,亦將有一千四百個單位建在安大略省,八百七十五個單位在草原三省,二百卅五個在濱海省,而在古墳則有九十個單位

在上星期五日,將該份報告書送交調解人參考,希望可使巴士復駛。

區聯合會發言人獲加於前一日宣稱,該會已就部分時間巴士司機等問題,

擬妥一份長達二百五

十頁之調查報告,且已

在上星期五日,將該份報告書送交調解人參考,希望可使巴士復駛。

士貢之調查報告,且已

在上星期五日,將該份報告書送交調解人參考,希望可使巴士復駛。

士